

ПРИГЛАШЕНИЕ

10 октября 2019 года

Ведущие мировые кардиологи обсудят передовые тенденции в лечении острого инфаркта миокарда

11-12 октября 2019 года в Москве состоится VI ежегодный Международный Курс «Современные тенденции в лечении острого инфаркта миокарда с подъемом сегмента ST – от теории к повседневной практике». Курс организован и проводится Научно-практическим центром интервенционной кардиоангиологии Сеченовского университета совместно с Российским научным обществом интервенционных кардиоангиологов.

Главной особенностью курса является проведение онлайн-трансляций эндоваскулярных операций при остром коронарном синдроме. Также в рамках курса состоятся выступления ведущих специалистов из России, США, Латвии, Польши, Швейцарии с докладами по актуальным проблемам лечения острого инфаркта миокарда, круглые столы и обсуждение проводимых процедур. Они будут транслироваться в зал заседаний из операционных Научно-практического центра интервенционной кардиоангиологии и Мытищинской городской клинической больницы, которая является базой кафедры интервенционной кардиоангиологии Сеченовского университета.

Содиректорами Курса являются выдающиеся интервенционные кардиологи: Синди Грайнс (США), Энтони ДеМария (США), Андрейс Эрглис (Латвия), Кристоф Набер (Германия), Давид Иоселиани (Россия, является заведующим кафедрой интервенционной кардиоангиологии Сеченовского университета).

От университета в курсе участвуют сотрудники Научно-практического центра интервенционной кардиоангиологии: директор Сергей Семитко, заведующий отделением инновационных и рентгенхирургических методов диагностики и лечения Алексей Азаров, заведующий отделением инновационных методов диагностики и лечения больных с острым нарушением кровообращения сердечно-сосудистой системы Игорь Костянов и другие эксперты. С приветственным словом выступит проректор по клинической работе и дополнительному профессиональному образованию Сеченовского университета Виктор Фомин.

«Мы проводим это мероприятие шестой год подряд, что свидетельствует о его

востребованности у профессионального сообщества – кардиологов, которые занимаются лечением инфаркта миокарда. Курс будет интересен как молодым специалистам, так и опытным коллегам. На курсе будут отражены последние мировые тенденции в лечении данного заболевания, в том числе и от Сеченовского университета. Помимо теоретической части в режиме реального времени будут прооперированы пациенты, которые поступят по системе ОМС с острым коронарным синдромом», – рассказывает Сергей Семитко.

Основной целью Курса является обмен опытом и знанием новых и эффективных методов диагностики и лечения острого инфаркта миокарда, демонстрация возможностей эндоваскулярных методов лечения этого заболевания, повышение квалификации специалистов, глубокая интеграция в эти проблемы молодых врачей, приступающих к освоению urgentной эндоваскулярной помощи больным с острым коронарным синдромом.

Формат мероприятия является уникальным не только в российской, но и в международной практике проведения подобных конференций. Аудитория получит возможность не просто следить за ходом экстренных операций у больных с тяжелым заболеванием, лечение которого надо проводить оперативно, но и обсуждать применяемые методы с хирургами и экспертами в зале, предлагать свои решения.

Приглашаем вас принять участие в освещении мероприятия!

Курс состоится 11-12 октября по адресу: Центр Международной Торговли, Москва, Краснопресненская наб., 12, офисное здание 2, подъезд 7 (4 этаж – VIP-этаж «Ладога»).

Открытие – 11 октября в 9.30. Далее – лекции и круглые столы. Прямая трансляция экстренных эндоваскулярных процедур из операционных – по мере поступления больных с острым коронарным синдромом в стационар.

По вопросам аккредитации обращайтесь по тел. 8 (495) 609-14-00, доб. 20-63, 21-67, 8 (903) 711-70-11 или pr@sechenov.ru.

